AKT NPOBEPKH KOMHCCHH POJHTEJILCKOI0 KOHTPOJIs! (Ol €HOYHbI JIHCT)
Jara mpoBenenus npoBepku: & 2.5 oS
VnepnuaTuBHAas rpynna, IpOBOAUBINAS IPOBEPKY:

Ne  |Bompoc Ha/uer

1 WmMeercs i B OpraHu3aliii MEeHO?

A) [@a, II9 BCEX BO3PACTHEIX TIPyII H PEKHMOB
GYHKIIMOHHPOBAHHS OpraHU3alHH

L

b) et

2 BrisermeHo siu exkeTHeBHOE MEHIO B YIOOHOM IS 03HAKOMIICHHS POIUTENEH U fleTeit MecTe ?

A) na

b) et

3.  |B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPEI 011047

A) Ila, IO BCEM THAM

b) HET, UMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXHBIE JTHH

4.  |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpellicHHbIE OO U IPOIYKTEI

A) Ha, IO BCEM THAM

b) HeT, IMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHEIE THH
5. COOTBETCTBYET JIH PETIaMEHTHPOBAHHOE IIMKIHYHBLIM MEHIO KOJIHIECTBO IIPHEMOB ITHIIH
PeKUMY G YHKIIMOHHPOBAHUS OPraHH3aIliH?

A) ma 4

b) Het

6. |EcTb 1M B OpTaHU3aluM IPHKA3 O CO3JAHHMH H MOPAIKE PabOThI GpakepaXkHOH KOMHCCHHA?

A) na P

b) ver

7. |Or BCex JM MapTHii IPUTOTOBRICHHBIX OJIOM CHIMAeTCs Opakepax?

A) na

b) et

8.  |BoemBianmch M GaKTH He TOIycKa K pealH3aluy G0 B IPOIYKTOB IO pe3yIbTaTaM paboTh
OpakepaXHOH KOMHCCHH (32 IEpHOI HE MEHEE MecsIa)?

A) HET

b) na

9.  |IIpoBoauTcs 11 yOOpKa MOMEIEHHH HOCIE KaXI0ro IpHeMa ITHIIH?
A) ma

b) et
10  |KayecTBeHHO 1M IpoBeeHa yOOpKa IOMEIeH M AJIA IpHeMa TTHIIH Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?

A) na [

b) mer

11 06Hapy9KI/IBaJIHCB JIK B TIOMCTICHUAX OJIA IpUEMa MHAIH HAaCEKOMBIC, I'PBI3YHEI H CJI€Obl HX
KUBHEICATEIbHOCTH?

A) HeT L

b) na

12 |Co3aHB! JH YCIIOBHS IJIS COOMIONCHHUS €THMU IPABHII JTUYHOM THTHEHBI?

A) ma L

b) mer

13 |BbIBIAIHCE 1M 3aMeYaHHs K COOMIONEHHIO JeTHMH [PABHII JTHYHON THTHEHBI?

A) Her V

A) HeT

14 |Mmenu mu $axTh! BEIOAYH JETSM OCTBIBIICH IHINH ?




A) Her v
b) na

KOMHMCCHH:

OLeHKa XKOMHCCHU
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